

Уважаемый Владимир Валерьевич!

Обращаемся к Вам от лица архитектурного сообщества и жителей города Красноярска! Мы высоко ценим высочайшую культуру и искусство осетинских мастеров - строителей, ремесленников, художников и безгранично благодарны за неоценимый вклад в сохранение исторической среды города - реставрацию объектов культурного наследия.

Мы хотим предупредить Вас о КАТАСТРОФИЧЕСКОЙ ОШИБКЕ, которая уже совершается, но ещё может быть предотвращена! Ошибке навечно бросающей тень на честное имя Вашей семьи. Это строительство 8 этажного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями и подземной парковкой по ул. Вейнбаума. Даже неспециалисту понятна абсурдность размещения **жилого** элитного дома на этом участке - на самом транспортно напряженном, загазованном перекрестке города, в центре административно-общественного ансамбля, над строящейся станцией метро, без минимальных условий для функционирования жилого дома - подъездов, парковок, инфраструктуры. Пластина здания перегорит пространство пешеходных потоков по направлению к театральной площади и станции!

А самое ужасное! О чём Вас возможно не информировали... 8-этажное здание с куполами полностью уничтожит архитектурно-пространственную **композицию административно-общественного ансамбля** созданного нашим выдающимся архитектором почетным гражданином горда Красноярска и края, Народным архитектором РФ Арэгом Саркисовичем Демирхановым.

- Безвозвратно будет уничтожен потрясающий, охраняемый государством вид с мостика на панораму Караульной горы с часовней Параскевы Пятницы (памятник федерального значения), знаковый для Красноярска, являющийся **символом** города!!! К тому же с этого места, прямо раскрывается прозор на Николаевскую Сопку, а налево панорама Куйсумского хребта с Так-Маком. Эта видовая точка была тщательно продумана автором проекта ансамбля. Он очень гордился этим своим достижением!!! Захватывающий дух простор долины великой сибирской реки, так поразивший и восхитивший Чехова. Это сокровище, принадлежащее всем жителям и гостям нашего города **мы обязаны сохранить!**

- Зданию храма Николая Чудотворца, типологически и композиционно необходимо пространство для подобающего полноценного функционирования и его восприятия! 8-этажное здание просто раздавит своей массой соразмерную человеку историческую застройку, уничтожив комфортную, животворную среду. Мы надеемся на Ваше уважение к чувствам православных горожан.

- Строящееся здание с куполами полностью разрушает сложившийся ансамбль левобережной предместной, меняя смыслы всех исторических городских знаков и ориентиров заняв собою композиционно и функционально жизненно необходимое свободное пространство! Своим объемом и доминантной архитектурой оно подрывает статус здания Городской Администрации. Башня с часами, тоже уже ставшая символом нашего города, была задумана как переключка с часовней Параскевы, **как связь Времен!**

Уважаемый Владимир Валерьевич, мы уверены, что вы тоже, как и мы, любите Красноярск, хотите видеть его удобным, красивым, самобытным для всех жителей и гостей города, уважаете его историческое прошлое и архитектурную преемственность! Во избежание роковой для всех ошибки, просим Вас остановить стройку, переработать проект с учетом функциональных, композиционных реалий, гармоничной интеграции со средой. Для

реализации существующего проекта жилого дома выбрать более уместную, спокойную, комфортную для жизни площадку.

